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Загрязнения окружающей среды  имеют глобальный характер. Особенно 

остро этот вопрос стоит в городах, имеющих выход к морю. Ветра и течения в 

совокупности существенно влияют на распространение отходов и их скопление 

в определённых местах, что приводит к «цветению» воды, гибели животного 

мира и другим непоправимым последствиям.  

В работе рассматривался вопрос зависимости воздушных масс и течений в 

распространении биологических отходов и загрязнений. 

На примере Азовского моря в работе была представлена всеобщая  

проблема загрязнений Мирового океана путём влияния на течения воздушных 

масс (то есть ветров).   
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МІНІМІЗАЦІЯ ВПЛИВУ ЗАБРУДНЕННЯ 
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Безкоровайний В.В. 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

 

Постійне зростання чисельності населення, розвиток цивілізацій призвели 

до такого збільшення відходів людської діяльності, з якими природа вже не 

може впоратися. Простежується тенденція: чим більш розвинута країна, тим 

більша кількість відходів продукується на її території.  

Нами виявлено, що управління поводженням з твердими побутовими 

відходами (ТПВ) вивчали P. Мюррей, Dr. Joachim Bomer, H. Jackobsen, M. 

Kristoferrsen та А.Пашенцева та інші [1, 2]. Питанням удосконалення 

організаційно-економічного механізму управління ТПВ присвячені 

дослідження А.Андрейченка, О. Ігнатенка, Б. Сарбаева та інших. 
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Різним аспектам проблеми ТПВ присвячені роботи Н.Абрамова, 

В.Белькова, І.Бабакіна, І.Бондара, І.Галицького, О. Горбатюка, Н. Гордієнко, 

Г.Денисова, В.Журковича, О.Клименко, Л.Лисенко, Є.Мінкіної, В.Мироненко, 

В.Оспищева, Л.Рибкіна, Г.Сергієвої, В.Трофімова та багатьох інших учених,  які 

зробили суттєвий внесок у базу даних поводження з відходами та місць їхнього 

розміщення [3]. 

Запорізька область відіграє важливу роль у формуванні економічного 

потенціалу нашої країни, розвитку її зовнішньоекономічної діяльності. Серед 

проблем екологічної безпеки, однією з найгостріших є проблема накопичення 

ТПВ. Існуючий розрив між їх накопиченням і заходами, спрямованими на 

запобігання їх утворення, розширення утилізації, знешкодження та видалення, 

загрожує поглибленням екологічної кризи з усіма відповідними наслідками. 

Ефективне вирішення питань, пов’язаних з ліквідацією чи обмеженням 

негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров’я 

людини, можливе тільки на основі заходів, які враховують сучасний 

екологічний стан і перспективи соціально-економічного розвитку країни. На 

сучасному етапі вкрай важливо впроваджувати ефективні технології, які 

передбачають переробку відходів. 

Тому проблема вибору методів і технологій переробки ТПВ з урахуванням 

особливостей регіонального та місцевого розвитку є актуальною. 

Визначено, що показники обсягів збору й видалення відходів у містах 

обласного підпорядкування відрізняються, але у багатьох районах у сільській 

місцевості взагалі не робиться спроб їх визначення. Це свідчить про дуже 

низький рівень організації збору відходів у сільської місцевості. У переважній 

більшості сільських населених пунктів фактично відсутня система видалення 

ТПВ. 

На основі аналізу джерельної бази даних було вивчено ситуацію, яка 

склалася із ТПВ в , було виявлено, що за останні десять років обсяг побутових 

відходів збільшився на 40%, а місця знешкодження та захоронення відходів не 

відповідають санітарним вимогам. Це призвело до ряду екологічних проблем, а 

саме: забруднення атмосфери, викидами звалищного газу, забруднення 

підземних вод фільтратами, розвитком хвороботворних мікроорганізмів, 

поширенням неприємних запахів. 

Проаналізувавши способи переробки й утилізації ТПВ, було визначено, що 

найбільш поширеними є такі: поховання, компостування, брикетування, 

спалювання. Але кожен з них має свої переваги і недоліки, тому вибір методів і 

технологій переробки ТПВ повинен здійснюватися з урахуванням особливостей 

регіонального та місцевого розвитку. 

Нами досліджено проблеми ТПВ та їх утилізації в Веселівському районі 

Запорізької області: 

1. Щорічно домогосподарствами Веселівського району в середньому 

продукується близько 1,5 тис. т ТПВ, утворюються несанкціоновані 

сміттєзвалища, використовуються відкриті контейнери, які на сьогодні 

знаходяться у досить поганому стані (вражені корозією).  
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2. Виробництва по переробці та утилізації відходів, також відсутні 

промислові підприємства, які мають токсичні відходи та удосконаленні 

звалища. 

3. Захоронення ТПВ здійснюється на полігоні, який не відповідає вимогам 

санітарних норм. Результати дослідження, визначеної проблеми, дозволи дійти 

висновку, що найбільш ефективними методами поводження з ТПВ в 

Веселівському районі з економічної і екологічної точки зору є: 

- сортування ТПВ, що дозволить використовуючи дешеву вихідну 

сировину отримати якісну продукцію, використати звільнені території в більш 

корисних цілях, забезпечить функціонування системи очистки селища міського 

типу та прилеглих територій від ТПВ та їх використання з мінімальним 

негативним впливом на навколишнє середовище; 

- роздільне збирання ТПВ, що є відносно не дорогим та важливим для 

зменшення обсягів ТПВ, що вивозяться на полігон. 
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КЗ "Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням  

окремих предметів №4 

 

Соціологія екології — галузь соціології, яка досліджує специфічні зв'язки 

між людьми та навколишнім середовищем, особливості розвитку і 

функціонування соціальних спільнот, соціальних структур та інститутів в 

умовах впливу на їх життєдіяльність антропогенних екологічних чинників. 

Вона вивчає також закономірності соціальних дій і масової поведінки в 

умовах соціально-економічної напруженості, механізми розв'язання конфліктів 

на фоні екологічної кризи. Головні її завдання полягають у вивченні 

закономірностей взаємодії суспільства і природи, досягненні збалансованості 


